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Statutární město Ostrava 
magistrát 
 

 

Dodatečné informace č. 3 k zadávacím podmínkám
Ostrava“ 

V souvislosti s doručením žádostí o dodate

mobility Ostrava“, Vám v souladu s ust

znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“),

doručených žádostí:  

 

1. 

Dotaz: 

Budou zadavatelem poskytnuta veškerá data GIS (polohopis a výškopis) hodnoceného území nezbytná pro 

zpracování negativních vlivů na životní prostředí, která má zadavatel k dispozici (3D 

včetně atributů, objekty budov, adresní body s úd

lesy, zeleň atd., bloková mapa města, železniční síť…)?

Odpověď: 

Veškerá data GIS, která má zadavatel k
 

2. 

Dotaz: 

Budou zadavatelem poskytnuta data o železničn

o železničním svršku – technickoprovozní parametry tratí apod? Mají se hodnotit i tzv. podnikové železniční 

tratě? Pakliže ano, tak kdo zajistí data o jejich provozu?

Odpověď: 

Budou poskytnuta pouze ta data, která má zadavatel k

podnikové železniční tratě nebudou hodnoceny.
 

3. 

Dotaz: 

Budou zadavatelem poskytnuta kalibrační data k veřejné dopravě z minulých období, ke kterým 

bude nutné přihlédnout (intenzi

průzkumy veřejné dopravy pouze na několika málo vybraných zastávkách, což je pro validaci 

modelu vyžadované podrobnosti nedostatečné. Z jakého roku tyto data jsou a v jaké formě budou 

předána, pokud budou poskytnuta.
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zadávacím podmínkám veřejné zakázky „Integrovaný plán mobility 

ením žádostí o dodatečné informace k veřejné zakázce označ

“, Vám v souladu s ustanovením § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o ve

(dále jen „zákon“), předkládáme tyto dodatečné informace, v

zadavatelem poskytnuta veškerá data GIS (polohopis a výškopis) hodnoceného území nezbytná pro 

zpracování negativních vlivů na životní prostředí, která má zadavatel k dispozici (3D 

včetně atributů, objekty budov, adresní body s údajem o počtu obyvatel, polohopisné vrstvy 

lesy, zeleň atd., bloková mapa města, železniční síť…)? 

Veškerá data GIS, která má zadavatel k dispozici, budou zpracovateli poskytnuta.

Budou zadavatelem poskytnuta data o železniční dopravě? Data o provozu osobní i nákladní dopravy, data 

technickoprovozní parametry tratí apod? Mají se hodnotit i tzv. podnikové železniční 

tratě? Pakliže ano, tak kdo zajistí data o jejich provozu? 

ta data, která má zadavatel k dispozici (mj. Ostravský železni

 nebudou hodnoceny.  

Budou zadavatelem poskytnuta kalibrační data k veřejné dopravě z minulých období, ke kterým 

bude nutné přihlédnout (intenzity, nástupy na zastávkách)?Protože v zadání kap. 2.2. jsou 

průzkumy veřejné dopravy pouze na několika málo vybraných zastávkách, což je pro validaci 

modelu vyžadované podrobnosti nedostatečné. Z jakého roku tyto data jsou a v jaké formě budou 

d budou poskytnuta. 
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ejné zakázce označené „Integrovaný plán 

. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve 

né informace, včetně přesného znění 

zadavatelem poskytnuta veškerá data GIS (polohopis a výškopis) hodnoceného území nezbytná pro 

zpracování negativních vlivů na životní prostředí, která má zadavatel k dispozici (3D – vrstevnice, silniční síť 

ajem o počtu obyvatel, polohopisné vrstvy – vodstvo, 

dispozici, budou zpracovateli poskytnuta.  

í dopravě? Data o provozu osobní i nákladní dopravy, data 

technickoprovozní parametry tratí apod? Mají se hodnotit i tzv. podnikové železniční 

dispozici (mj. Ostravský železniční okruh), 

Budou zadavatelem poskytnuta kalibrační data k veřejné dopravě z minulých období, ke kterým 

ty, nástupy na zastávkách)?Protože v zadání kap. 2.2. jsou 

průzkumy veřejné dopravy pouze na několika málo vybraných zastávkách, což je pro validaci 

modelu vyžadované podrobnosti nedostatečné. Z jakého roku tyto data jsou a v jaké formě budou 
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Odpověď: 

Data o veřejné dopravě jsou u zadavatele k

digitální (CD).  
 

 

 

 

 

 

 

Ing. Eva Seborská 

vedoucí oddělení veřejných zakázek

odboru legislativního a právního 
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 jsou u zadavatele k dispozici – datum pořízení 2010, forma papírová i 

ejných zakázek  

ízení 2010, forma papírová i 
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